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   Dragi spectatori!...

  

   Am ascultat cu interes discursul preşedintelui PNL Crin Antonescu prin care acesta se
dezicea, după trei ani de “căsnicie” stânga-dreapta, de “festivalul de ipocrizie” care a încheiat
un mariaj non – eco-logic, poate chiar contra naturii (despuiate total). După turbulenţe periodice
şi subtile şicanări pe parcursul guvernării, în special pe parcursul ultimelor luni, legătura
amoroasă a fost unilateral dezavuată. De ce s-a întâmplat acest lucru ţine de culisele
tenebroase ale politicii. Pe mine mă deranjează faptul
că această coaliţie a reuşit să se menţină la guvernare - conform declaraţiilor auzite de o
naţiune întreagă - jucând… teatru.

  

    

  

   Eu iubesc teatrul, dar, ce vor spune cetaţenii ţării după acest tardiv şi inutil moment de
sinceritate, stimaţi politicieni?...

  

   Asadar tot spectacolul pe care l-aţi desfăşurat în numele unei strategii-stagiuni a bunăstării a
fost prefăcătorie, o improvizaţie?!... Sincer, am sperat şi eu că ultima schimbare din structura
politicii va aduce şi raţiune în minţile politicienilor, că această “înnoire” la guvernare va redesena
drumul uman - durabil al ţării. E trist când după un relativ scurt şi pasional “amor” apare un
auto-denunţ frapant, prin care partea/părţile admit că au mimat iubirea. În aceste condiţii ne
putem întreba care dintre co-producătorii USL îl avea amant pe... preşedinte. Incredibil şi
inimaginabil să caracterizezi scurta şi (aparent) minunata căsnicie ca simplă dar teribilă...
minciună.
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   Traducând şi extrapolând, tot ce am văzut şi am perceput în toţi anii democraţiei a fost
irelevant; în spatele microfoanelor, sforăriile au fost şi sunt atât de perfide şi perfecte încât nu le
putem intui şi nici nu are sens să ne dorim să separăm personajele. La ce ne folosesc coaliţiile,
pan- şi para-alianţele, uniunile, înţelegerile şi marile proiecte politice? La nimic! La agitaţie
mediatică (acel tradiţional circ). N-a folosit niciodată poporului gâlceava... “domnilor” dar a
stimulat lehamitea.

      

    

  

   De fapt avem şi o confimare ştiinţifică foarte clară a ceea ce înseamnă inutilitatea
politicienilor. Anul 2013 a fost cel mai productiv al Romaniei, a fost anul cu cel mai mare PIB
(valoric) de după 1989 şi cu cel mai mic deficit de cont curent din perioada postdecembristă.
Din punct de vedere politic, majoritarul parlament – pornit pe mari fapte de vitejie - a avut un
discurs unidirecţionat (evident anti-prezidential), neconstructiv şi lipsit de imaginaţie. N-am auzit
– şi-am fost foarte atent – niciun proiect util ţării, n-am auzit USL-ul să fi marşat pe schimbarea
în bine a vieţii cetăţenilor, nu i-am auzit vorbind despre (ne)fericirea populaţiei. S-au coalizat şi
concentrat în schimb pe obţinerea supra – imunităţii parlamentare şi pe amnistia colegilor şi
partenerilor penali. Nimic despre mediul de afaceri, despre facilitatea minimală promisă
angajatorilor: reducerea CAS – ului. NIMIC! Şi totuşi mediul privat de afaceri (cu ponderea mare
deţinută de industria auto) a “condus” România. Aici e “surpriza” dar şi soluţia şi a fost
demonstrată practic de zeci de ani, mediul privat onest respiră şi produce; gâfâie dar rezistă,
trebuie doar lăsat în pace, scutit de... şicane şi putem progresa. Concluzia: se poate şi fără ei,
politicienii căpuşă!

  

    

  

   Nu, nu ne putem aştepta şi niciodată n-am aşteptat nimic de la politicieni. I-am vrut doar
sinceri, dar se pare că nu se poate, nu s-a putut.

  

   Soluţia?!... Să-i păcălim şi noi, direct şi fără ipocrizie, să-i dăm jos pe toţi, să schimbăm
distribuţia!
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   Acum sunt liniştit, de mâine intensitatea circului îi va absobi şi mai mult pe români, vom evita
în continuare subiectele serioase, proiectele NOASTRE se duc dracului, ne vom risipi în
proiecte egoist - individuale, mai mult sau mai puţin oneroase şi vom implora destinul să ne
sprijine cu ploi hrănitoare (pentru agricultura noastră de subzistenţă, care performează doar cu
ajutor de... Sus), zăpadă cât mai puţină, un pic de mană... electorală şi... răbdare. 

  

   Dar... până la decernare, nominalizaţii pentru Oscarul Român pentru Ipocrizie sunt... sunt....
TOŢI politicienii ţării! 

  

   Vă mulţumim, dragi alegători - spectatori! 

  

   Vă mulţumim pentru ipocritele aplauze!

  

   Merci! Pa!...
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